

Джанни Родари

Обезьяны-путешественницы

Однажды обезьянам захотелось узнать, что нового есть на свете, и они отправились путешествовать. Бежали, бежали, потом сели отдохнуть, и одна из них спросила:

- Что мы видим?

- Клетку со львом, бассейн с тюленем и загон с жирафом.

- Как велик мир! И как много узнаёшь, когда путешествуешь!

Они помчались дальше и присели только в полдень.

- Ну, что же мы видим теперь?

- Загон с жирафом, бассейн с тюленем и клетку со львом.

- Как все-таки велик мир! И как много узнаёшь, когда путешествуешь!

Вскочили обезьяны и помчались дальше и присели только на закате.

- Что же мы видим?

- Клетку со львом, загон с жирафом и бассейн с тюленем.

- До чего же скучен мир! Все время видишь одно и то же. Какой толк путешествовать? Никакого!

Еще бы! Они путешествовали и путешествовали с утра до вечера, но где? По своей клетке.